
ATA nº 010/2026 

Ata da Decima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em treze de abril às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. 

Sob a presidência do Vereador LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: VALENTIM BORGES DA SILVA, CLAUDIOMIRO PAVAN, 

MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO, ADEMIR 

ALVES BRIZOLA e MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS. Registrou-se a ausência do 

Vereador EVERTON FRAGOZO. A seguir, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão. A ata da 9ª Sessão Ordinária do ano de 2026 foi aprovada com ressalva. Não 

havendo expediente do dia, passou-se à ordem do dia: Projetos de Lei nº 017 e 

018/2026, que foram aprovados por unanimidade dos presentes. Com o fim da ordem do 

dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR BRIZOLA convidou para 

a Festa do Padroeiro no Bairro Salete.  O VEREADOR ALEX comentou sobre os eventos 

ocorridos no fim de semana, justificando sua ausência em alguns deles, e sobre o Dia 

da Família na Escola, acrescentando que foi o proponente deste projeto de lei em nosso 

município. O VEREADOR PAVAN reforçou o convite para a festa do Bairro Salete. 

Parabenizou o pastor Ivo Borba da Igreja Quadrangular pelo evento realizado. Fez 

críticas ao fato dos convites que estão sendo direcionados à Câmara não estarem sendo 

repassados para os vereadores, pontuando a sua indignação.  O VEREADOR 

EDERSON comentou sobre o aumento do número de caminhões que estão passando 

pela Aduana de Dionísio Cerqueira, fazendo um breve relato e pontuando a colaboração 

do Executivo para que os empresários cerqueirenses pudessem participar da Intermodal. 

Finalizou comentando sobre o Dia da Família. O VEREADOR VALENTIM parabenizou 

os organizadores pelo Dia da Família em todas as escolas. O VEREADOR MARCELO 

parabenizou o controlador interno da Prefeitura, o senhor Cleonir, pelo trabalho 

desempenhado nos últimos vinte e quatro anos e a Prefeita Bianca pelo prêmio de 

“Prefeita Empreendedora”. Reforçou o convite para a Festa de Santo Expedito no Bairro 

Salete. Finalizou comentando sobre o Campeonato Municipal. A VEREADORA MÔNICA 

comentou sobre o programa que será realizado pelo FETRAF com recurso do MDA, os 

“Quintais Produtivos”, fazendo um breve relato, e criticou o fato de não estar recebendo 

as respostas referentes aos requerimentos que apresentou. O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO justificou a ausência do presidente titular. Comentou sobre o Projeto de Lei 

nº 018/2026 aprovado na ordem do dia, fazendo um breve relato e parabenizando os 

motoristas da saúde. Reforçou o convite para a Festa do Bairro Salete. Finalizou 

solicitando à secretaria da Casa que cobre as respostas dos requerimentos. O 

VEREADOR BRIZOLA referiu que os vereadores precisam de mais transparência, 

pontuando que o maior empresário foi escolhido para representar a Câmara na 



Intermodal.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte de abril às dezoito horas. 

Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


